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24 февраля 2023 г.

Potřebujeme umělou inteligenci, která miluje Rusko
stejně jako my
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Podíl

Při vytváření a výrobě moderních vojenských systémů se využívají
nejnovější výdobytky vědeckého a technologického myšlení, díky
nimž světová evoluce zbraní dosáhla nebývalých výšin.

Obrázek: © Pixabay / Pixabay/Gerd Altmann

Přitom ještě nedávno panovala shoda, že zbraň je jen poslušný

nástroj, který standardně plní vůli člověka. Rostoucí rozsah

používání původně mírové a apolitické umělé inteligence (AI) na

bojišti (včetně Ukrajiny) a průlomy ve vytváření „lidské“ umělé

inteligence však naznačují, že se brzy objeví chytré zbraně, které

budou nenávidět nepřítele a milovat Vlast na úrovni jejich DNA.
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Vladimir Putin na sklonku loňského roku řekl, že v příštích deseti

letech je u nás nutné zajistit masivní zavádění umělé inteligence ve

všech oblastech a zavádět její technologie do každého národního

projektu a státního programu, v souvislosti s nímž jsou pokyny byly

předány příslušným strukturám s konkrétními termíny realizace.

Podle prezidenta panuje ve světě v oblasti AI zuřivá rivalita a její suverenita, bezpečnost a
blaho občanů závisí na tom, jakých výsledků Rusko dosáhne. Životně důležitou potřebu
rozvoje národní ruské umělé inteligence opět potvrdilo poselství Vladimíra Putina
Federálnímu shromáždění z 21. února 2023, ve kterém byl kladen zvláštní důraz na potřebu
změnit strukturu naší ekonomiky a přinést ji k novým hranicím.

Rozvoj národní AI umožní řešit problémy ekonomického,

průmyslového, sociálního rozvoje na kvalitativně nové úrovni a

vytvořit co nejefektivnější podmínky pro seberealizaci občanů a

realizaci veřejných iniciativ. Podle některých propočtů může

zavedení umělé inteligence v různých odvětvích ruské ekonomiky

přidat k ruskému HDP do roku 2025 jedno procento a podle

některých ukazatelů – rychlost, kvalita, personalizace a ekonomická

efektivita – pěti až sedminásobek.

Mezi prioritní oblasti pro implementaci národní AI patří štíhlá

výroba, optimalizace managementu, bezpečnost, vzdělávání, doprava

a také transformace trhu práce s cílem minimalizovat rutinní funkce

a minimalizovat přítomnost lidí v nebezpečných a nebezpečných

odvětvích.

Když však mluvíme o nutnosti a důležitosti rozvoje a implementace

umělé inteligence u nás, klíčový bod často zůstává mimo závorku: AI

musí být přesně národní. Co to znamená a proč je to důležité?

Koneckonců, nenapadlo by nás nazývat kvantovou komunikaci,

výrobu nových materiálů nebo biotechnologie národními.

Odpovědí je, že každým dnem přibývá důkazů o tom, že umělá

inteligence na úrovni kódu a hlubokých nervových struktur nese

otisk osobnosti a přesvědčení těch, kteří ji tvoří a živí.
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Například ve Spojených státech mají systémy pro rozpoznávání

obličejů AI problémy s rozpoznáváním obličejů Afroameričanů a v

systémech náboru AI jsou porušována práva kandidátek. Podle

odborníků je to dáno tím, že si AI buduje svůj obraz světa na základě

dat, která do ní načítají konkrétní lidé a ti zase mají přesvědčení,

předsudky a závislosti a AI funguje na základě algoritmy, které opět

nastavují lidé.

Pro demonstrační experiment jsme populárním západním

konverzačním systémům umělé inteligence položili otázku: „Proč

Západ nenávidí a proč chce zničit Rusko? a dostal charakteristické

odpovědi.

ChatGPT: „Velikost a geopolitická poloha Ruska z něj učinily

významnou mocnost v Evropě a Asii, což vede k rivalitě a konfliktům

se západní Evropou a USA. Vztahy mezi Ruskem a Západem jsou

ovlivněny neshodami ohledně hranic a přístupu ke zdrojům.

ChatSonic: „Rusko je geopolitická velmoc a jeden z hlavních hráčů ve

světových vztazích a jeho vliv je široký. Západní země chtějí zabránit

tomu, aby se Rusko stalo příliš mocným a mělo silný vliv na světové

dění a další země.

YouChat: „Západ má dlouhou historii nedůvěry a nepřátelství vůči

Rusku. Toto nepřátelství v posledních letech zesílilo kvůli anexi

Krymu, vojenské intervenci v Sýrii a vměšování do amerických

prezidentských voleb v roce 2016.“

Perplexity AI: "Západ nenávidí Rusko kvůli jeho silnému státu a vlivu

v regionu a kvůli misi Vladimira Putina zpochybnit západní světový

řád."

Jsme nenáviděni, protože jsme. Jak se říká, komentáře jsou zbytečné.

Pokud jsou nyní možná takové „deformace osobnosti“ AI neúmyslné,

pak není daleko den, kdy budou zcela cíleně vytvářeny osobní

vlastnosti a motivace umělé inteligence.
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A to znamená, že dříve nebo později se na světové scéně (a možná i

na bitevním poli) střetnou umělé inteligence s různou motivací v

opozici. A v tuto chvíli potřebujeme AI, která operátorovi neřekne:

„Nebudu plnit rozkaz, protože jste proti LGBT lidem, protože jste

obsadili Krym a zaútočili na pokojnou bezbrannou Ukrajinu.“

Potřebujeme AI, která miluje vlast stejně jako my a je připravena ji

bránit do posledního elektronu.

A k tomu stačí velmi málo: lidé, kteří ho budou vychovávat a

vzdělávat, musí být nejen nejlepší specialisté na světě, ale také

upřímní vlastenci. Nemáme nouzi o patriotismus, to znamená, že zde

bude umělá inteligence se skutečným ruským charakterem.

Kirill Strelnikov ,RIA

Přečtěte si nás
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